
 

III. „Hogyan vezetünk mi?” elnevezésű, járművezetők közlekedési 
versenyének 

 
 

VERSENYKIÍRÁSA 
 
 

A verseny célja: 
 
A járművezetők KRESZ ismereteinek bővítése, vezetéstechnikai tudásának felmérése, javítása. 
Hagyomány teremtés a közlekedési kultúra javítása és megszilárdítása érdekében. 
A részvétel feltételei: 
 
A versenyen részt vevők személygépkocsi-vezető, egyéni kategóriában indulhatnak. 
Minden versenyzőnek rendelkeznie kell érvényes „B” kategóriás vezetői engedéllyel, 
járművezetéstől eltiltás hatálya alatt nem állhat.  
 
A kitöltött jelentkezési lapokat 2008. július 13-ig kell eljuttatni az Edelény Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztályához személyesen, levélben (3780. Edelény Miklós Gyula út 6 szám.), 
fax útján a 48/341-311 telefonszámra, vagy a következő e-mail címre: 

kozlekedesiverseny@gmail.com
 
A versenykiírás illetve a jelentkezési lap letölthető a: http://www.edeleny.hu/  
                                                                         http://www.benikmotorsport.hu
                                                                         http://www.toljadneki.hu  
                                                                         http://www.duen.hu  
                                                                         http://www.borsodpaintball.uw.hu  
Internet címekről. 
A verseny irányítása: 
 
A verseny megrendezéséért és szervezésért az Edelény Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztály Vezetője illetve állománya felelős. 
 
A verseny fővédnöke: dr. Vereczkei Csaba r.ezredes,  a B.A.Z. Megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetője. 
A verseny meghívott díszvendégei:  
� Benik Balázs háromszoros abszolút magyar rallye bajnok és navigátora, Lukács József . 
� Spitzmüller Csaba (Spici) rallye versenyző és navigátora, Kazár Miklós 
 
A versenyt, a bírák munkáját, az értékelés objektivitását és az elért eredményeket a zsűri felügyeli, 
amely dönt a vitás ügyekben is. 
A zsűri elnöke: dr. Antal István r.alezredes az Edelényi Rendőrkapitányság vezetője,  tagjai 
pedig a bizottság által felkért közlekedési szakemberek. 
A versenyzők a zsűri elnökéhez fellebbezhetnek, ha a verseny lefolyásával, vagy az eredményekkel 
kapcsolatban jogosnak vélt – eredményt befolyásoló – észrevételük van. 
 
A verseny tartama és lefolyása: 
 
A verseny  elméleti és gyakorlati részekből áll. 
A gyakorlati versenyre a legjobb elméleti eredményt elért 25 versenyző jut, a többi versenyző 
kiesik. 
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Elméleti verseny: 
A verseny megnyitó ünnepségének időpontja:     2008. július 20.   08 óra 00 perc. 
Gyülekező:  
Edelény, Művelődési Központ előtti tér, Edelény Borsodi út 9. szám. 07 óra 30 perc. 
 
A verseny megnyitója után a versenyzők egy 55 kérdésből álló „B” kategóriás KRESZ tesztlapot 
töltenek ki. 
A tesztlap kitöltésére 55 perc áll a versenyzők részére. Az elméleti verseny értékelésére a 
hibapontok alapján kerül sor, pontazonosság esetén a kitöltésre felhasznált idő kerül 
figyelembevételre.  
 
Gyakorlati verseny: 
Helyszínek: Művelődési Központ előtti tér 
                    Időpont:  2008. július 20.    10.00 óra 
A gyakorlati verseny két részből áll. 

- Ügyességi pálya teljesítése szintidőn belül, (a pálya feladatainak ismertetésére a helyszínen 
kerül sor) 

- Edelény városban, adott útvonalon forgalomban történő vezetés, vizsgabiztos jelenlétében. 
(a forgalomban történő vezetést a vizsgabiztos értékeli) 

 
A gyakorlati verseny végrehajtása a szervezők által biztosított járművekkel történik. 
 
A gyakorlati verseny megkezdése előtt, minden bejutott versenyző alkoholszondás ellenőrzésre 
kerül, a részvétel további feltétele a kategóriához szükséges, érvényes vezetői engedély helyszíni 
bemutatása. Bármely feltétel hiánya a versenyből történő azonnali kizárást vonja maga után. 
 
A verseny értékelése és díjazása: 
 
Érvényes eredmény elérésének feltétele az elméleti és gyakorlati feladatok teljesítése. 
A versenyzők a meghatározott feladatok nem megfelelő teljesítése esetén hibapontot kapnak. Az 
eredmények számításánál a kapott hibapontok összege adja a végeredményt. 
 
A tesztlap hibapontjainak és a gyakorlati verseny hibapontjainak összege adja az összes hibapontot. 
A legkevesebb hibapontot elérő versenyző nyeri a versenyt. Pontegyenlőség esetén a jobb KRESZ 
tesztlap eredménye a döntő. 
 
Díjazás:    I-II-III. helyezett versenyző 
Külön díj: lehetőség szerint. 
 
Záró rendelkezés: 
 
A versenyen nem vehetnek részt az Edelényi Rendőrkapitányság dolgozói és közvetlen 
hozzátartozói, valamint a gépjárművezető képzésben dolgozó közlekedési szakemberek (oktatók és 
vizsgabiztosok). 
A versenyre történő jelentkezés egyben jelen rendelkezések (versenyszabályzat) elfogadását is 
jelenti. 
Eredményes felkészülést és sikeres versenyzést kíván a szervezőbizottság. 
 
                    
                            Rendőrkapitányság Edelény Közlekedésrendészeti Osztály  
 


